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Comité Cantonal de Deporte y Recreación de Pérez ZeledóN

Acta N"004-14

Sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del com¡té cantonal de deporte y

recreación de Pérez Zeledón ubicado en las instalac¡ones del complejo pol¡deportivo de

Pérez Zeledón al ser 16 horas con 00 minutos del 20 de febrero del 2014 se comprueba

el quórum y se abre la sesión.

Estando presentes: Gerardo Vargas Valverde, Heyl¡n Martínez Calvo' Johnny Ceciliano

Madrigal y Edgar Castro Mora,= ausente = Nixia Solís, ya que cuenta con permiso de

maternidad.

Agenda

I . Apertura

2. Comprobación del quórum

3. Atención a visitas y administración

4, Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

5, lnformes generales

6. Mociones Y acuerdos

7. C¡erre de la sesión

ART|CULO 1: DISCUSION DEL ACTA

Se somete a consideración de los miembros del comité el acta ordinaria 003-13 a la que

no se realizan objeciones, se somete a votación y queda aprobada con cuatro votos.

ARTICULO 2 : INFORMES

Se recibe al señor Ronald Solano Ortega, el cual nos brinda el siguiente informe:
1. Se informa por parte de Johnny Ceciliano y Heylin Martínez que se

reunieron con el equipo de taekwondo masculino y femenino. Ciclismo
masculino, voleibol mascul¡no etc., para informar de las sedes,
alimentación y logística de los juegos nacionales.

2. Se informa por parte del señor Gerardo Vargas sobre invitación para cena
carrera chirripo el viernes 21 de febrero a las 6 pm ,en san Gerardo de
R¡VaS

3. lnforme sobre las facturas proforma sobre los uniformes de gala por parte

de Heylin Mart¡nez, María Cuendis y Edgar castro. Ya están haciendo los

uniformes de las diferente disc¡pl¡nas de juegos nacionales, el uniforme de

gala con el canastico, atletismo, voleibol y ciclismo con la empresa
Baneste, taekwondo con la empresa productos Korea Sport, ajedrez, tenis

de mesa futbol femenino, Seriaz, natación, con la t¡enda extremos,
voleibol playa baloncesto, empresa monk.
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4. Se informa por parte de Edgar castro el convenio de la em¡sora rad¡o
cultural y la Munic¡palidad de Pérez Zeledón, en donde se solicitara al
consejo municipal, solicitar un espacio a la emisora antes en mención, para
que el comité cantonal de deportes pueda realizar algunos ¡nformes,

5, Les hago saber que en conversaciones con Alfonzo Villarreal y la directora
del lcoder Alba Quesada el sábado 8 febrero, se me hace saber sobre
el gimnasio al aire libre donado por el ICODER, este consta de 15
maquinas que se les debe asignar una superficie de 2 x 2 metros para
su colocación. Para esto ya estamos presentando los documentos
necesafios para que la donac¡ón se haga.

6. También en esta reunión logramos, que la directora del ICODER Doña
Alba, nos haga entrega de 10 mesas p¡cn¡c para el polideportivo.

7. Ya se coloco la valla que se habia negociado con el Banco Popular,
esta nos genera una mensualidad de 250,000,00 por un año, renovable
a mas años, esta es la valla mejor negociada en este polideportivo en
toda su existencia.

8, Ya el riego de la cancha esta en funcionamiento, un trabajo que estaba
aproximadamente para realizarlo con 750.000,00 colones, se logro
realizar con 210.000,00 colones esto con ayudas del señor Ma¡nor
Corrales, Johnny Solís, y personeros del lCE, queda claro que las al¡anzas
de la administración con estas personas nos generan buenos aportes a
las instalac¡ones.

9. Este domingo como ya es sabido por ustedes, es la f¡nal de la copa
chirripo, patroc¡nada por este comité, debemos estar en San Gerardo.

10. Después de hacer la gira a Guanacaste paru analizar los de juegos
nacionales, quedamos claros de la dificultad para este comité movilizar a
200 atletas de 7 disciplinas, para esto hemos elaborado un plan de
apoyo a las delegaciones en su totalidad, estaremos presente con un
doctor, fisioterapeuta, dos delegados y un masaj¡sta, para este plan
estaremos recibiendo la ayuda del Edgar Fonseca, sidar Gamboa,
Gerardo Vargas, Ronald solano, Nelson Corrales, grac¡as a don Edgar
Fonseca pondrá a disposición del comité un carro para poder hacer el
trabajo que se debe de realizar en Guanacaste.

'I 1. Se debe de asignar un monto de d¡nero para el trabajo que se realizara
en Guanacaste, donde debe de comprender viatico, hospedaje medicinas,
hidratante, combustible, etc. Para el grupo de trabajo del comité.

12. Ya están haciendo los uniformes de Ias diferente d¡sc¡pl¡nas de juegos
nacionales, el uniforme de gala con el canastico, atletismo, voleibol y
ciclismo con la empresa Baneste, taekwondo con la empresa productos
Korea Sport, ajedrez, tenis de mesa futbol femenino, Seriaz, natación, con
la tienda extremos, voleibol playa baloncesto, empresa monk.

13. Les hago llegar la lista de los transporte y como salen las delegación
hac¡a Guanacaste

14. Reunidos con las delegaciones a juegos nacionales que salen a

Guanacaste, quedamos en acuerdo de las salidas y la forma cómo
vamos a solventar lo del almuezo, este comité les proporc¡onara los
artículos para que cada delegación haga su respectivo almuer¿o, esto
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de 700 mil colones
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15. Para el viernes 28 de febrero se deberá de real¡zar el acto de protocolo

de despedida de las distintas discipl¡nas a juegos nacionales, entrega de

los uniformes, presentac¡ón uniforme de gala, y la presentac¡ón a la prensa

de las delegaciones, este es un acto tradicional de los comités
cantonales, lo estamos haciendo de su conocimiento para realizarlo en

casa de Ande, el viernes 28 a las 6;30 pm en esta actividad se haría una
cena como agradecimiento del comité cantonal con sus atletas de juegos

nacionales. Para esto solo ocupamos el v¡sto bueno del comité, ya el plan

logístico de esto está establecido por la admin¡stración Tamb¡én es muy

importante para que el comité se presente ante todos sus atletas y

cuerpos técnicos.
16. Estamos recibiendo cotización de mano de obra para la colocación de la

cerámica de la piscina, este trabaio es de mucha importanc¡a ya estemos
cerca de ¡naugurar la Piscina.

17. Presente un proyecto al conce¡o municipal de ayuda para terminar los

trabajos de la piscina, me ¡nformaron los miembros del concejo, que el
presupuesto fue aprobado por los que estamos esperando recibir el

dinero para invertirlo en la piscina,
18. Et comité cantonal de Pérez Zeledón es el ente que se estableció para

real¡zar la carrera del Agua, esta carrera es de ¡nterés cantonal la

municipalidad ya aprobó un presupuesto de tres millones para que le
realicemos esta carrera junto con fudebiol, para celebrar el dia mundlal
del agua. Me estaré reuniendo con estas personas para planificar la
ceffeta.

19. Con las distritales me he estado reuniendo con la comunidad de la
palma para ir planificando Io de las distr¡tales, del distr¡to de san lsidro que

se realizaran en la comunidad de la palma, Las comunidades estarán
solicitando para que les dé una presentación más amplia en las

comunidades, estaremos saliendo a las comunidades que nos sollciten la

ParticiPación.
20. Dentro de la planificación de las ¡nstalaciones, debemos de comenzar a

tratar de ir alistándonos para poner cámaras de vigilancia en el

pol¡deportivo, para esto hay un rublo dentro del presupuesto 2014, es muy
importante darnos cuenta que debemos de combatir los problemas que

se nos avecinen con la del¡ncuenc¡a.
21. Hay una comisión que está d¡spuesta ayudarnos en las distritales, en el

karaoke y mi pueblo canta, ellos son Don Lesmes Barrantes y Don Alban
V¡llegas.

ARTíCULo 2: Tram¡te de correspondencia

a) se rec¡be correspondenc¡a de la ccss ,donde solicitan el uso de las instalaciones

del polideportivo para diferentes actividades deportivas que se llevaran acabo el

d¡a sábado 17 de mayo ,dom¡ngo 18 de mayo ,31 de mayo y 1 de junio,se enviará

nota para que coord¡nen con la adm¡nistración,
b) Nota recibida hospital Escalante Pradilla,donde sol¡c¡tan las instalaciones del

polideport¡vo para unas justas nacionales deportivas ,para los días '17 y 18 de
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mayo ,31 de mayo ,1 de junio,26 de julio , y el 23 de agosto .se enviara nota para

coordinar con la admin¡strac¡on,
c) Se recibió nota por parte de subcomité san Martin de Rivas, en donde indica que

en acta numero 16 en asamblea ordinaria el 18 de enero se integra el nuevo
subcomité de deportes quedando de la siguiente manera: presidente, Minor
Fernández Blanco, vicepresidente, William cascante calderón, secretar¡a Mary
barquero Valverde, tesorero juan barquero Jiménez, vocal 1 Allan Brenes
Fernández, vocal 2 enrique granados Monge, vocal 3, Walter Barrantes calderón.

d) Nota recibida por subcomité comunal de deportes de pavones, en donde se
indican diferentes inquietudes con referente a la conformac¡ón del comité, por lo
que se le hará la invitación para el próximo 20 de mayo al señor Carlos Navarro a

las 4 pm en la oficina del comité cantonal en el polideport¡vo de Pérez Zeledón.
e) Nota recibida por la asociación de futbol salón de Pérez Zeledón para solicitar una

reunión con el comité cantonal de deportes ,se enviara nota para invitarlo el 20 de

mayo a las 4pm en las ofic¡nas del com¡té cantonal de deporte, ubicadas en el

gimnasio del pol¡deport¡vo,

f) Nota recibida por la auditoria de la mun¡c¡palidad de Pérez Zeledón donde se nos

indica ,un auditoraje relacionado con el aporte otorgado por el instituto
costarricense del deporte .se enviara nota indicándole la mayor d¡sposición por
parte del comité cantonal de deporte.

g) Nota recib¡da por el comité organizador de papalotes por la paz, donde solicitan,
medallas y balones para el festival de papalotes los días 1 5 y 16 de marzo en

barrio Sinai.
h) Nota recibida por la asociación integral de calle moras solic¡tando ayuda para la

organizac¡ón de una carrera atlética el domingo 4 de mayo del 2014. coordinar con

la administración
i) Nota recibida por el síndico rafa Zúñiga arias, donde comunica el ¡ntercambio de

fechas de los juegos distritales, entre los distritos rio nuevo y barú, quedando de la
s¡gu¡ente manera: la florida 23 y 24 de marzo, santa lucia 26 y 27 de abril. coordina
r con la adm¡nistración.

ARTÍGULO 3: Mociones

1, Moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para la cena de gala en casa de

Ande el viernes 28 a las 6 pm, además hacer la invitación a la alcaldía, consejo
municipal, prensa escrita y telev¡s¡va. Moción aprobada con cuatro votos

2. Se presenta moc¡ón por señor Gerardo Vargas para el pago de los un¡formes de

los |uegos nac¡onales ,una vez que estén confeccionados, a los siguientes
proveedores se aprueba con cuatro votos

3. se presenta moción por la fiscal Maria Cuendis parc realiza informe al consejo

municipal en los dos meses de gestión, Mención aprobada con cuatro votos

4. moción presentada por el señor Gerardo Vargas para la integración del comité

técnico para el apoyo del comité cantonal con |os s¡gu¡entes m¡embros: Robert

Arias Ureña, S¡dar Gamboa, Noel Sandi vega, Ronald solano y Johnny Ceciliano

Moción aprobada con cuatro votos.
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5. Moción presentada por el señor Gerardo Vargas para enviar nota al consejo
mun¡c¡pal, solicitando un espacio a la em¡sora rad¡o cultural para informes del
comité cantonal de deportes .menc¡ón aprobada con cuatro votos.

6. moción presentada por el señor Gerardo Vargas para aceptar el cambio de los
juegos distritales entre Rio Nuevo y Barú. Acuerdo tomado entre ambos síndicos
de los d¡str¡tos en mención. queda aprobada con cuatro votos.

7. moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para solicitar liquidación
presupuestaria a la tesorería del año 2013. moción aprobada con cuatro votos.

8. Se mociona por parte del señor Gerardo Vargas para realizar reuniones con

diferentes empresas para analizar la activ¡dad de la donación de un vehiculo para

el comité cantonal de deportes, entre las empresas están Banco de Costa R¡ca y
la Toyota. moción aprobada con cuatro votos.

9. Moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para monto de presupuesto

asignado para gastos administrativos e imprevistos, Guanacaste 1500 000, zona
surl000 000 .Moción aprobada con cuatro votos.

10, Moción presentada por el señor Gerardo Vargas para dar la autorización al
ICODER para la instalación de las máquinas de hacer ejercicio en el polideportivo

de Pérez Zeledón por un monto de 20 millones de colones, las cuales serán de
gran beneficio a la poblac¡ón, se somete a votación quedando definitivamente
aprobada con cuatro voto

No habiendo más asuntos para la discusión en el salón del comité cantonal de deportes y

recreación de Pérez Zeledón en las instalaciones del compleio pol¡deport¡vo se c¡erra la

sesión al ser las 18.horas 19 m¡nutos del 20 de Febrero

o argas a rde Ed ar cast ora

Presidente no
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